

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTŘICE A HLUBOČKY
FARNÍ LIST

SČÍTÁNÍ ÚČASTNÍKŮ BOHOSLUŽEB Bratří a sestry, v tomto roce se podle rozhodnutí České biskupské konference uskuteční v neděli 13. října 2024 ve všech diecézích ČR sčítání účastníků bohoslužeb. V naší olomoucké arcidiecézi budou přidána ještě dvě sčítání - v neděli 6. října a 20. října. O průběhu a způsobu budete informováni každou nedělí. Tyto 3 neděle, kdy se bude sčítat počet účastníků bohoslužeb v jednotlivých farnostech, má v nejbližší budoucnosti lépe naplánovat pastorační službu kněží v naší olomoucké arcidiecézi.

TŘI PROSBY:

1. Prosím děti ve V. Bystřici, které přichází na konci mší sv. pro křížek a vychází z Příkladovské kaple, aby se zařadili za děti, které už jsou ve frontě podél hlavní lodi kostela.
2. Prosím, aby v době, kdy na faře ve čtvrtek probíhá zkouška sboru, nebo v pondělí a středu, kdy je vyučování náboženství a čeká se na příchod dětí, se zavíraly hlavní dveře na faře. Na faře se ještě netopí, ale je potřeba udržovat přijatelnou teplotu a také dbát na bezpečnost.
3. Před nějakou dobou byla zřízena skupina FARNOST v aplikaci WhatsApp. Jejím cílem je být v kontaktu v případě, kdy během týdne je potřeba poslat důležitou zprávu, která se týká života farnosti. Prosím, aby tam byly vkládané výhradně důležité příspěvky, které se týkají života farnosti. Pokud si nepřejete v této skupině být, samozřejmě ji můžete opustit. Naopak ti z vás, kteří o ni projevujete zájem, prosím, ozvěte se mi a napište mi vaše tel číslo.

POŘAD BOHOSLUŽEB
7. 10 – 13. 10. 2024

PO 7. 10	DPS VELKÁ BYSTŘICE	15.00	<i>Mše sv.</i>
ST. 9. 10	VELKÁ BYSTŘICE	18.15	<i>Za Věru Kopřivovou</i>
ČT 10. 10	BUKOVANY	17.00	<i>Za živou a zemřelou rodinu a poděkování za dlouholeté manželství</i>
PÁ 11. 10	HLUBOČKY	17.00	<i>Za zemřelého Stanislava</i>
	VELKÁ BYSTŘICE	18.15	<i>Na úmysl dárce</i>
SO 12. 10	PŘÁSLAVICE	17.30	<i>Za živou a zemřelou rodinu Kubáčovou</i>
NE 13. 10	HLUBOČKY	8.45	<i>Na poděkování za 44 let manželství a celou rodinu</i>
	VELKÁ BYSTŘICE	10.30	<i>Za zaměstnance Kapitulky sv. Václava</i>

Pořad bohoslužeb platný od 1. 12. 2024

DEN	ČAS	MÍSTO
Neděle	8.45	Hlubočky
Neděle	10.15	Velká Bystřice
1. sobota v měsíci	17.30	Bystrovany
2. sobota v měsíci	17.30	Bukovany
3. sobota v měsíci	17.30	Přáslavice

ADORACE Jste srdečně zváni v pondělí 7.10. v 18.00 do farního kostela ve V. Bystřici k tiché adoraci za mír ve světě, zvláště na Ukrajině a ve Svaté zemi.

V HLUBOČKÁCH bude v neděli 13.10. mše sv. sloužena výjimečně už v 8.45.

MŠE SV. KE CTI SV. HUBERTA V neděli 13. října ve farním kostele ve Velké Bystřici v 10.30 bude sloužena mše sv. ke cti sv. Huberta za ty, kteří se starají o přírodu, za účastí myslivců a zaměstnanců kapituly sv. Václava, která má své sídlo na území naší velkobystřické farnosti.

Prosím, kdo můžete, přineste něco sladkého k zakousnutí.

ÚKOL PRO DĚTI Úkolem dětí je namalovat postavu sv. Huberta. Malířským technikám se nekladou meze. Všechny práce budou vystaveny na nástěnce v den sloužení mše sv. Odborná porota pak vybere 3 nejlepší práce. Všechny děti za účast v soutěži čeká odměna. Své podepsané práce prosím doneste do sakristií kostelů nejpozději do neděle 6. října.

NÁBOŽENSTVÍ Výuka náboženství ve školním roce 2024/2025 bude probíhat na faře ve Velké Bystrici podle domluveného rozvrhu. Začínáme už v pondělí 30. 9. Výuka náboženství v Hlubočkách pod vedením paní Dagmar Samkové bude probíhat v jedné skupině podle domluveného rozvrhu.

PONDĚLÍ:

15.40 – 16.25 4.-5. TŘIDA
16.30 – 17.30 1.–3. TŘIDA
18.30 – 19.30 6.-9. TŘIDA

STŘEDA:

16.00 – 16.45 Děti předškolního věku

MISIJNÍ KLUBKO DĚTÍ Světový den modliteb za misie, slavený každoročně předposlední nedělí v říjnu, je v České republice známý pod názvem Misijní neděle. Slaví se jako den modlitby, solidarity a podpory misí v každé diecézi, farnosti a institucí katolického světa. Letos misijní neděle slavíme 20. října. Sběrka z této neděle bude určena na podporu papežského misijního díla. U této příležitosti chceme založit v našich farnostech Misijní klubko dětí. Co to je? Misijní klubko tvoří děti, které se snaží Modlitbou, Obětí, Službou a Tvořivostí stavět MOST, aktivně pomáhají svému okolí i chudým dětem celého misijního světa a patří do Papežského misijního díla dětí. Ke vzniku tohoto klubka ve farnosti chceme pozvat všechny děti základních škol. Vedení misijního klubka se ujmou paní Magdalena Galatíková a Eva Krätschmerová. První setkání dětí v misijním klubku se uskuteční v sobotu 26. 10 v 15h na faře ve Velké Bystrici.

MODLITBA RŮŽENCE Měsíc říjen je zvláštním způsobem věnován Panně Marii. Prosím, chtějme přijít aspoň někdy v týdnu dřív a připojit se k modlitbě růžence, která je přede mší sv.

ÚKLID KOSTELA VE V.BYSTRICI Bratři a sestry, přicházíte rádi v neděli do kostela ve Velké Bystrici, který je čistý a uklizený? Síly některých obětavých farníků zapojených do úklidu kostela ubývají, a tak opět se obracím na vás s prosbou o zapojení do úklidových skupinek. Prosím, vnímejme kostel jako Boží dům, o který se staráme všichni. Úklid kostela na každého vyjde jen jednou za čas. Prosím o to nejen ženy, ale také muže, kteří se doposud nezapojili do sečení trávy na farní zahradě, nebo kolem kostela. Zvlášť o zapojení prosím farníky z okolních obcí a také farníky, kteří přijíždí do V. Bystrice z obcí, které patří do jiných farností. Zapisovat se můžete na papír, který je v sakristii. Moc děkuji za vaši ochotu zapojit se do této služby.

SBÍRKA PRO POTŘEBNÉ Pokud máte oblečení, které už nepoužíváte a je v dobrém stavu také spacaky, karimatky, můžete je donést na faru do 13. 10. Vše bude předáno lidem, kteří to v zimě nejvíce potřebují.

SBÍRKY: 28-29. září

PŘÁSLAVICE 722 Kč

BYSTROVANY -

BUKOVANY 5000 Kč (předáno na podporu lidí zasažených povodní)

V. BYSTRICE 4935 Kč

HLUBOČKY 11.811 Kč (předáno na podporu lidí zasažených povodní)

Celkem na podporu lidí zasažených povodní se ve farnosti V. Bystrice vybralo 56.745 Kč. Díky za vaši štědrost...

QR platba
VELKÁ BYSTRICE



QR Platba

QR platba
HLUBOČKY



QR platba